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La partecipazione all’asta implica l’integrale e incondizionata 
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outlined at the end of this catalogue
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Treni scala H0

Treni scala N

1

2

3

1
LOCOMOTIVE UNION PACIFIC
Lotto composto da tre pezzi scala N Minitrix: 
locomotive diesel in tripla trazione EMD F7.
Usato in buono stato, una confezione mancante 
dell’involucro di cartone esterno.

M.O.

2
LOCOMOTIVA A VAPORE 
Märklin H0 3005. Locomotiva a vapore con tender BR 23. 
DB.
Usato con tracce d’uso, privo di libretto.

E 50-60

3
LOCOMOTIVA DOPPIA TRAZIONE ATHEARN
Athearn H0 3306 3365. Locomotiva diesel in doppia trazione
PA e PB 1. Santa Fe.
Alimentazione in corrente continua.
Pari al nuovo.

E 80-90
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4

5

6

4
CARROZZE PASSEGGERI OLIMPIADI 2012
L.S. Models 44044 H0. Set composto da sette carrozze
del convoglio Rotterdam-Londra, con livrea speciale in 
occasione delle Olimpiadi di Londra del 2012.
NS Ferrovie Olandesi.
Interfaccia 21 poli per decodificatore di funzione. 
Supporto per accoppiamento secondo NEM 362. 
Modello pari al nuovo mai usato.

E 450-500

5
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
LS Models H0 12015. Locomotiva elettrica Serie 13.
SNCB Ferrovie del Belgio, Deposito di Anversa.
Anno di produzione 2012.
Alimentazione in corrente continua.
Telaio in metallo bianco, motore centrale Miashima a doppio 
volano con tramissione cardanica ai carrelli.
Pari al nuovo, mai usato.

E 180-200

6
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 3011. Locomotiva elettrica tipo E44. DB.
Modello vintage usato privo di imballo originale.

E 60-70
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7

8

9

10

11

12

7
AUTOMOTRICE DA LAVORO 
Märklin H0. Automotrice da lavoro tipo BR 701. DB.
Modello probabilmente derivato dall’articolo Märklin H0 
39974.
Usato, danneggiato con particolari mancanti, privo 
di imballo originale.

E 60-70

8
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3344. Locomotiva elettrica BR 110. DB.
Prodotta dal 1991 al 1994.
Usata in buono stato.

E 60-70

9
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 3434. Locomotiva elettrica Serie Re 4/4 II. SBB.
Prodotta dal 1995 al 2000.
Usato in buono stato, i ganci non presenti nella foto
sono stati montati.

E 100-110

10
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3023. Locomotiva elettrica E 18. DB.
Usata, imballo Märklin non conforme, priva di libretto.

E 80-90

11
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 3157. Locomotiva elettrica tipo 160. DB.
Prodotta dal 1980 al 1991.
Usata, mancorrenti in alcuni punti mancanti, priva di libretto.

E 50-60

12
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 3453. Locomotiva elettrica Serie 460. SBB.
Serie speciale anno 1995.
Usata in buono stato, priva di libretto, interno imballo
in plastica ingiallito.

E 80-90
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13

14

15

13
PENDOLINO
Rivarossi HRS 2512 H0. Set composto da quattro elementi 
ETR401 “Pendolino” in livrea argento/blu, logo inclinato 
FS.
FS Ferrovie dello Stato.
Fari illuminati a led bianco/rosso a seconda del senso 
di marcia, motorizzazione a doppio cardano, 
motore a 5 poli e trasmissione su entrambi i carrelli, 
presa per decoder a 21 poli.
Pari al nuovo mai usato.

E 350-400

14
RHEINGOLD 
Lotto composto da sei pezzi Märklin H0 provenienti da più 
set con codice 28503: 3033.20 locomotiva elettrica tipo E 10; 
tre carrozze passeggeri; due carrozze panoramiche. DB.
Prodotte dal 1996 al 2000.
Usato in buono stato, privo di libretti e imballo originale.

E 150-160

15
CARRI MERCI
Lotto composto da dodici pezzi: dieci pezzi Märklin H0 4417, 
da 4793, 4426, 4415-186, 4644, 4640.3, 4640, 4934, 4440.4, 
4441 carri merci di varia tipologia alcuni provenienti da set; 
Märklin H0 4671.1 carro gru; Primex 4558.
Usati privi di imballi originali.

E 80-90
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16

17

18

19

20

21

16
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 3514. Locomotiva a vapore con tender BR C.
K.W.St.E.
Prodotta dal 1990 al 1994.
Usato in buone condizioni privo di libretto.

E 80-90

17
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3366.5. Locomotiva elettrica tipo 152. DRG.
Provenienza set 2860.
Serie speciale anno 1988.
Uasto in buono stato, un vetrino laterale mancante, 
privo di imballo originale e libretto.

E 70-80

18
LOCOMOTIVE DIESEL
Lotto composto da due pezzi Märklin H0, 3146.20 locomotiva 
diesel V6 M536; 36080.30 locomotiva diesel V 80.
3146.20 provenienza set 2845 serie speciale 1990.
36080.30 provenienza starter set digitale 29711.
Usato in buono stato privo di libretti e imballo originale.

E 140-150

19
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 RET 800.2. Locomotiva elettrica tipo Re 4/4. SBB.
Prodotta dal 1957 al 1964.
Usata, priva di imballo originale e libretto.

E 90-100

20
CARRI MERCI
Lotto composto da sei pezzi: Märklin H0 48921, 4500, 
da set 4791, da set 2995, da set 4789 carri merci di varia 
tipologia, Trix H0 23523 carro trasporto birra 
con cabina per frenatore.
Usati in buono stato privi di imballi originali.

E 80-90

21
LOCOMOTIVE ELETTRICHE
Lotto composto da due pezzi Märklin H0: 3001.1 locomotiva 
elettrica E 63; 3001.20 locomotiva elettrica E 63.
3001.1 prodotta dal 1953 al 1957.
3001.20 prodotta dal 1991 al 1995.
Usate, prive di imballo originale e libretto.

E 130-150
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22

23

24

22
LOTTO LOCOMOTIVE 
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 3028.2 locomotiva 
tender BR 89; 3082 locomotiva con tender BR 41; 
3005 locomotiva con tender BR 23. DB.
Modelli con evidenti segni d’uso, privi di imballi 
originali e libretti.

E 80-90

23
CONVOGLIO KPEV
Lotto composto da quattro pezzi Märklin H0: 3109 locomotiva 
tender BR T18; 4207 carrozza passeggeri II classe; 4208 
carrozza passeggeri III classe; 4209 carrozza passeggeri III 
classe. KPEV.
3109 prodotta ddal 1987 al 1990.
4207, 4208, 4209, prodotte dal 1987 al 1992.
Usato in buone condizioni.

E 140-150

24
LOCOMOTIVA ELETTRICA
ACME H0 60431. Locomotiva elettrica FS E.636.080. FS, 
Deposito di Livorno, anni ‘90.
Edizione limitata a 250 pezzi, scatola di pregio nei colori 
della macchina, libretto fotografico illustrante la storia 
della locomotiva ed esclusivo portachiavi.
Elevata qualità del dettaglio.
Motore Canon a cinque poli. Predisposizione per il decoder 
digitale a 21 poli MTC. Vomeri, aggiuntivi modellistici, 
condotte pneumatiche ed elettriche integrali, 
a completamento del modello.
Pari al nuovo, mai usato.

E 180-200
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25

26

27

28

29

30

25
CARROZZE FERROVIE PRIVATE
Lotto composto da cinque pezzi Märklin H0; 4107 tre pezzi 
carrozze passeggeri; 4107 due pezzi carrozza bagagliaio.
Produzione iniziata nel 1981 e ancora in catalogo.
Una carrozza dotata di sistema di illuminazione.
Usato in buone condizioni, un solo imballo originale presente.

E 80-90

26
CARROZZE PIKO
Lotto composto da due carrozze passeggeri Piko.
Modelli vintage anni ‘60.
Usato con parti danneggiate o mancanti prive 
di imballi originali.

M.O.

27
RIMESSA PER LOCOMOTIVE
Märklin H0 7028.2. Rimessa per locomotive a tre binari. 
Struttura completamente metallica con parti mobili. 
Versione prodotta nel 1963. Usata con tracce d’uso, 
meccanismo movimento porte perfettamente funzionante, 
priva di libretto e di imballo originale.  

E 60-70

28
CARROZZE PASSEGGERI DB
Lotto composto da quattro pezzi Märklin H0: 43136 tre 
carrozze passeggeri II classe; 43151 carrozza postale e 
bagagli. DB.
Prodotte dal 2005 al 2007.
Usato in buone condizioni, privo di imballi originali.

E 50-60

29
SET CARROZZE AMERICANE 
Rivarossi H0 2706. Set composto da quattro 
carrozze passeggeri. Southern Pacific.
Prodotte dall’americana Athearn in catalogo dal 1960 al 
1963.
Usato imballo danneggiato.

E 70-80

30
CASETTE
Lotto composto da venticinque fabbricati in plastica per 
plastici H0 varie marche.
Da smontaggio plastico anni’ 70, alcuni particolari 
mancanti o danneggiati.

M.O.
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31

32

33

34

35

31
ALBERI
Lotto composto da alberi e siepi scala H0 per paesaggi.
Da smontaggio plastico anni ‘70.

M.O.

32
BINARI SERIE K
Lotto composto da diciannove articoli Märklin H0: 2159 
quattro pezzi; 2121 quattro pezzi; 2129 cinque pezzi; 2139 
due pezzi; 2167; 2133; 2123; 2199. 
Binari e scambi serie K nuovi e usati in buono stato.

M.O.

33
PONTI E PORTALI
Lotto composto da venti pezzi: Märklin H0 7263 tre ponti 
ad arco; 7262 due ponti a traliccio; 7268 due ponti dritti; 
7267 sei ponti curvi; quattro piloni sostegno; tre portali 
per galleria di varie marche.
Usati in buono stato, da smontaggio.

M.O.

34
ACCESSORI PAESAGGIO
Lotto composto da quattordici pezzi scala H0 di varie 
marche per paesaggi ferroviari.
Nuovi e usati.

M.O.

35
COMANDI MÄRKLIN
Lotto composto da quattro pezzi Märklin: 
6002 trasformatore 52 VA; 6021 due pezzi unità di controllo; 
6647 trasformatore 30 VA.
Provenienti da smontaggio plastico, non testati.

E 90-100
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36

37

38

39

40

36
SET CARRI  
Märklin H0 4785. Set composto da due carri merci refrigerati.
Prodotto dal 1998 al 2002.
Usati in buono stato.

E 30-40

37
CARROZZE PASSEGGERI 
Lotto composto da sei pezzi Märklin H0: 43868 carrozza 
di servizio; 4225.1 due pezzi carrozza passeggeri di 
II classe; 4280.2 carrozza postale; 4093.3 carrozza 
babgagliaio; 
4092.3 carrozza passeggeri. DB.
43862 serie speciale MHI dal 2015 al 2018, raro.
4225 prodotte dal 1989 al 1992.
4280.2 prodotta dal 1993 al 1998.
4093.3 prodotta dal 1977 al 1984.
4092.3 celebrativa anno 1987, 750 anni della fondazione
di Berlino.
Modelli usati in buono stato.

E 180-190

38
CARROZZE OBB 
Lotto composto da sette pezzi Märklin H0: 43207 due pezzi 
carrozza passeggeri I classe; 43217 carrozza passeggeri 
I e II classe; 3227 carrozza passeggeri II classe; 43247 
carrozza ristorante; 42787 carrozza bagagliaio. OBB Ferrovie 
Austriache.
43207 serie speciale 1996.
43217 serie speciale 1995.
43227 serie speciale 1996.
43247 serie speciale 1997.
42787 serie speciale 2001.
Usate in buono stato.

E 140-170

39
LOCOMOTIVA A VAPORE 
Märklin H0 3310. Locomotiva a vapore con tender tipo 012. 
DB.
Prodotta da 1984 al 1993.
Usato in buono stato, privo di libretto.

E 60-70

40
CARRI MERCI AMERICANI
Lotto composto da quattro pezzi Märklin H0: 4571 due pezzi 
carro merci chiuso; carro merci aperto; 1-45706 2 carro scorta.
4571 prodotte dal 1961 al 1984.
45706.2 proveniente dal set 45706 serie speciale 
dal 2015 al 2018.
Usati privi di imballi originali, 4571 alcuni particolari 
danneggiati.

E 50-60
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41

42

43

41
SET CLASSIC COURIER 
Märklin H0 42812. Set composto da due carrozze 
passeggeri.
Serie limitata a circa mille pezzi.
Usato in buono stato, privo di sovraimballo in cartone.

E 40-50

42
LOCOMOTIVA ELETTRICA RIVAROSSI
Rivarossi HRS 2596 H0. Locomotiva elettrica E 444 I serie 
Tartaruga. FS.
Alimentazione in corrente continua.
Pari al nuovo mai usato.

E 130-150

43
SET TEE HELVETHIA 
Märklin H0 42991. Set composto da tre carrozze: 
passeggeri a compartimenti, passeggeri pullman, ristoro.
Serie speciale MHI 2003. Raro.
Usato in buono stato.

E 100-110
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46

47

48

44

45

44
STARTER SET 
Rivarossi H0 40114. Scatola iniziale originariamente 
composta da una locomotiva tender, due carri merci a 
sponde basse tipo P, anello di binari e alimentatore a 
batterie.
Produzione primi anni ‘60
Usato, alimentatore a pile mancante.

E 80-90

45
LOCOMOTIVA A VAPORE 
Märklin H0 3317. Locomotiva a vapore con tender tipo 231.
SNCF. Serie speciale anno 1991.
Usata con i segni del tempo.

E 100-110

46
LOCOMOTIVE DIESEL PROTO 2000
Life LikeProto 2000 H0 8370 8368. 
Locomotive diesel FA2 unità A e B.
Missouri Pacific.
Alimentazione in corrente continua, motore a cinque poli, 
finemente dettagliate, telaio diecast.
Provenienti da esposizione in collezione. Unità A mancante 
del gancio anteriore.

E 70-80

47
CONVOGLIO MERCI 
Lotto composto da quattro pezzi Märklin H0: 3142 locomotiva 
diesel D236; 4408 carri merci chiusi; 47363 carro postale.
3142 FS, 4408 e 47363 SJ.
3142 serie speciale 1984.
4408 serie speciale  prodotta dal 1984 al 1986.
47363 serie speciale 2001.
Usato in buono stato, 3142 privo di libretto.

E 60-70

48
LOCOMOTIVA DIESEL
Märklin H0 3133.2. Locomotiva diesel Serie 54. SNCB.
Prodotta dal 1989 al 1992.
Usata in buono stato.

E 90-100
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49

50

51

52

49
CONVOGLIO SNCB
Lotto composto da sei pezzi Märklin H0: 3152 locomotiva 
elettrica Tipo 16; 4069.1 tre carrozze passeggeri di II classe; 
4274 due carrozze passeggeri di II classe. SNCB.
3152 prodotta dal 1980 al 1984
4069 prodotte dal 1968 al 1974.
4274 prodotte dal 1990 al 1994.
3152 librettto mancante.
Usato con tracce d’uso.

E 170-190

50
TRASFORMATORE VINTAGE 
Märklin 270 AN. Trasformatore con tensione 
di alimentazione 125 V.
Modello in produzione fino alla fine degli anni ‘40.
Usato non testato.

M.O.

51
TRASFORMATORI 
Lotto composto da due pezzi Märklin; 6111 trasformatore 
con alimentazione 125V; 280A trasformatore 30VA 
alimentazione 125V.
Usati non testati.

M.O.

52
TRASFORMATORE MINICLUB 
Märklin Z 67011. Trasformatore per scala Z.
Pari a nuovo, privo di imballo originale e libretti.

E 30-40
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53

54

55

56

57

53
LOCOMOTIVA DIESEL AMERICANA
Life LikeProto 2000 H0 21622. Locomotiva diesel PA.
Southern Pacific.
Alimentazione in corrente continua, motore a cinque poli, 
finemente dettagliata, telaio diecast.
Mai usata, pari al nuovo.

E 70-80

54
CARRI MERCI
Lotto composto da cinque carri merci di varia tipologia 
Rivarossi Ho. Modelli vintage usati, presenti alcuni imballi 
originali danneggiati.

E 80-90

55
LOCOMOTIVA ELETTRICA 
Märklin H0 33532. Locomotiva elettrica tipo BR 120. DB.
MHI prodotta per l’anno 1997.
Usata in buono stato.

E 60-70

56
CARROZZE SVEDESI 
Lotto composto da cinque pezzi Märklin H0: 4020 quattro 
carrozze passeggeri I e II classe; 4021 carrozza bagagliaio. 
SJ.
Prodotte dal 1957 al 1959.
Usate con tracce d’uso, prive di imballi originali.

E 200-250

57
LOCOMOTIVE EMD 
Lotto composto da due pezzi Märklin H0: 4063 unità motrice 
F7 tipo B; 40631 unità motrice F7 tipo B.
4063 prodotta dal 1993 al 1998.
40631 prodotta dal 1996 al 1999.
Modelli non motorizzati.
Usati ottimo stato.

E 120-130
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58

59

60

61

58
ACCESSORI LIMA
Lotto composto da tre pezzi Lima H0: 600052 ponte mobile; 
600951 stazione lavaggio carrozze; 600022 segnale 
ferroviario. Ponte e stazione lavaggio ottimo stato. Segnale 
luminoso privo dei due tratti di binari previsti.

E 40-50

59
CARROZZE PASSEGGERI VINTAGE
Lotto composto da quattro carrozze passeggeri Lima e 
Rivarossi.
Modelli usati, alcuni con particolari danneggiati o mancanti, 
imballi quando presenti danneggiati.

E 60-70

60
RICAMBI E ACCESORI MÄRKLIN
Lotto composto da ventisette pezzi Märklin: 6603 tre 
decoder DELTA; 7149 due boccette olio; 74040 cinque 
confezioni cavetti di raccordo; 7151, 7152, 7154, 7154 
anelli di aderenza; 7164, 7164, 7175 pattini di contatto; 
600300 spazzole; 74030 cinque confezioni isolanti; 7324 
illuminazione per carrozze passeggeri.

E 160-180

61
LOCOMOTIVE IN TRIPLA TRAZIONE 
Rivarossi H0 1884. Locomotive diesel in tripla trazione. 
AT&SF.
Con effetto sonoro.
Produzione primi anni ‘60.
Alimentazione corrente continua.
Usato, imballo originale danneggiato.

E 100-120
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Navi

6262
LUGGER LE COUREUR
Amati 1/75 1441. Lugger francese del 1776. Imbarcazione 
in scatola di montaggio, scafo precostruito in un unico pezzo, 
parti in legno particolari in metallo, vele in stoffa.

E 70-90
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Auto

63

64

65

66

67

68

63
MASERATI F1
Polistil 1/16 TG20. Maserati F1 250F stagione 1957, 
pilota Fangio.
Modello die cast con particolari in plastica e mobili.
Proveniente da esposizione in collezione, privo 
di imballo originale.

E 50-60

64
LANCIA LAMBDA
Togi 1/23 110556. Lancia Lambda Torpedo versione anno 
1927. 
Modello die cast con particolari in plastica e mobili, dotato 
di basetta espositiva.
Proveniente da esposizione in collezione, privo di imballo 
originale in cartone, teca trasparente in plastica lievemente 
danneggiata, ruote in vinile con i danni del tempo.

E 80-90

65
PORSCHE 550A SPYDER
Maisto 1/18 50314. Porsche 550A Spyder modello 1955.
Modello die cast con particolari in plastica e mobili.
Pari al nuovo.

E 40-50

66
FERRARI 250 GTO
Revell 1/12 8850. Ferrari 250 GTO.
Modello die cast da collezione finemente dettagliato, 
con particolari in plastica e mobili.
Proveniente da esposizione in collezione, privo di basetta 
e confezione originale, ruote con i segni del peso del 
modello.

E 120-130

67
DODGE VIPER
Burago 1/18 3330 Gold collection. Dodge Viper Coupé GTS 
versione anno 1996.
Modello die cast con particolari in plastica e mobili.
Ottimo stato pari al nuovo.

E 40-50

68
PORSCHE 356 ROADSTER
Maisto 1/18 31853, Porsche 356 Roadster anno 1948.
Modello diecast con particolari in plastica e mobili.
Pari al nuovo.

E 60-70
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69

70

71

72

69
JAGUAR
Lotto composto da sette pezzi scala 1/43: Brumm R101 
Jaguar XK120 Roadster; R104 Jaguar XK120 Le Mans; R106 
Jaguar XK120 Linas-Monthlery; R129 Jaguar D; R147 Jaguar 
D 
Le Mans; Box Model 8461 Jaguar E Spider; Starter LM0510 
Jaguar XK120 C.
Starter modello in resina finemente dettagliato, Brumm 
modelli in metallo.
Provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali

E 90-100

70
DINKY TOYS
Lotto composto da quattro pezzi Dinky Toys: 241 Lotus F1; 
240 Cooper;  Dinky France 1433 Surtess TS5 V8 F1; Dinky 
France 1417 Matra V12 F1.
Produzione dai primi anni ‘60 fino ai primi anni ‘70. 
Modelli die cast, provenienti da esposizione in collezione 
privi di imballi originali. 
Dinky France piloti mancanti, Dinky 240 e 241 numeri 
sostituiti.

E 80-90

71
FIAT
Lotto composto da cinque pezzi Brumm 1/43: R013 Fiat 
500 C; R045 Fiat 500 B furgoncino PT; R028 Fiat 500 C 
Belvedere; R166 Fiat 1400 B; R177 Fiat 1100 E furgone.
Modelli die cast, provenienti da esposizione in collezione 
privi di imballi originali.

E 70-80

72
CORGI
Lotto composto da tre pezzi Corgi Toys: 152S BRM rancing; 
156 Cooper- Maserati; 155 Lotus Climax.
152S con sospensioni funzionanti prodotto dal 1958 al 1961.
155 prodotto dal 1964 al 1969.
156 prodotto dal 1967 al 1968.
Modelli die cast, provenienti da esposizione in collezione 
privi di imballi originali, 152S numeri di corsa non originali.

E 80-90
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73

74

75

76

73
OLD TIMER
Lotto composto da dodici pezzi Rio scala 1/43: assortimento
di autovetture di varie tipologie.
Modelli die cast con particolari in plastica da collezione.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballi 
originali, alcuni presentano parti danneggiate o mancanti.

E 80-90

74
LOTTO COUPE’
Lotto composto da due pezzi scala 1/43: Mebetoys A14 Fiat 
Dino Coupé; Politoys 539 Lamborghini 350 GT.
Modelli die cast con particolari mobili e in plastica.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballi 
originali, Dino pneumatici non originali con i segni del tempo.

E 90-100

75
LOTTO CORSA SOLIDO
Lotto composto da nove pezzi solido 1/43 auto 
da corsa assortite.
Modelli die cast con particolari in plastica.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballi 
originali.

E 100-110

76
MASERATI
Lotto composto da due pezzi Politoys 1/43: 119 Maserati 
Mistral; 501 Maserati 3500 GT.
Modelli die cast con particolari mobili e in plastica.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballi 
originali, 501 con pneumatici danneggiati dal tempo.

E 80-90
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77

78

79

80

81

82

77
ANNI ‘30
Lotto composto da quattro pezzi Burago scala 1/18: 
3006 Jaguar SS100 Spider anno 1937; 3002 Mercedes Benz 
SSKL Spider anno 1931; 3009 Mercedes Benz SSK anno 
1928; 3008 Alfa Romeo 2300 Spider anno 1932.
Modelli die cast con particolari in plastica e mobili.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballi 
originali, 3009 parabrezza danneggiato.

E 80-90

78
CHASSIS TECNO SLOT
Tecno Slot TST43. Chassis universale per slot car scala 1/43. 
Kit adattabile da assemblare, per trasformare i principali 
modelli di auto statici, disponibili in commercio, in modelli 
slot.

M.O.

79
PORSCHE
Lotto composto da tre pezzi 1/18: Burago Porsche Carrera 
911; Maisto Porsche 911 Speedster; Porsche 911.
Modelli die cast con particolari in plastica e mobili.
Provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali.

E 90-100

80
LOTTO SPORT
Lotto composto da tre pezzi 1/25 Politoys: 584 Abarth 2000;
S9 McLaren Chevrolet Can Am; S10 Lola Lem 260 Can Am.
Modelli die cast con particolari in plastica e mobili.
Provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali.

E 80-90

81
FIGURINO ASGRO
Asgro 1/24 5014. Passeggera per auto in scala 1/24.
Figurino in resina da assemblare.

M.O.

82
SUPER CAR
Lotto composto da tre pezzi Burago 1/18: Ferrari F40;
Bugatti EB110; Lamborghini Countach LP5000S.
Modelli die cast con particolari in plastica e mobili.
Provenienti da esposizione in collezione privi di imballo 
originale.

E 90-100
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83

84

85

86

87

83
FERRARI 250 LE MANS
Ferrari 250 Le Mans, scala approssimativa 1/12, 
originariamete modello a pile radiocomandato.
Produzione anni ‘70.
Modello in plastica, parti elettriche per il movimento 
mancanti.
Proveniente da esposizione in collezione.

M.O.

84
MAGGIOLINO
Maisto 1/18 31820. Volkswagen Maggiolino Export Sedan 
Jazz, versione anno 1951.
Modello die cast con particolari in plastica e mobili.
Pari al nuovo.

E 50-60

85
GRAN PREMIO
Lotto composto da due pezzi Burago 1/14: 2102 Tyrrell F1 P 
34/2 N 4; 2105 Lotus F1 Mk4/79 pilota Mario Andretti.
Modelli die cast con particolari in plastica e mobili.
Provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali.

E 90-100

86
ASTON MARTIN
Chrono 1/18 H1001. Aston Martin DB5 versione 1963.
Modello die cast finemente dettagliato, con particolari 
in plastica e mobili.
Pari al nuovo.

E 90-100

87
AUTOPISTA SORPASSER
Polistil HS 33. Autopista elettrica.
Modello usato, in buono stato, non provato.

E 60-70
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Bambole

88

89

90

88
BARBIE MATTEL
Lotto composto da sette bambole Barbie Mattel.
Provenienti da collezione, ottimo stato, 
prive di imballo originale.

E 60-70

89
BAMBOLE GIOCHI PREZIOSI
Lotto composto da tre bambole produzione Giochi Preziosi.
Provenienti da collezione, ottimo stato, 
prive di imballo originale.

E 30-40

90
BAMBOLE
Lotto composto da otto bambole di varie marche.
Provenienti da collezione, ottimo stato,
prive di imballo originale.

E 30-40
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Soldatini

91

92

93

91
SOLDATINI IN PASTA
Lotto composto da ventiquattro pezzi: soldatini in pasta 
di diversi eserciti e tipologie, di varie marche nazionali ed 
estere.
Produzione anni ‘30 e ‘40 del secolo scorso.
Vari stati di conservazione.

E 100-120

92
SOLDATINI  CONFALONIERI
Lotto composto da tredici pezzi: soldatini in pasta 
Confalonieri.
Produzione anni ‘30 e ‘40 del secolo scorso.
Vari stati di conservazione.

E 100-120

93
GLI ESERCITI DEL VENTESIMO SECOLO
Lotto composto da nove fascicoli. Interessante opera di 
storia militare e tecnologica che tratta l’evoluzione degli 
armamenti, degli eserciti e delle tecniche di guerra durante il 
novecento.
Nove volumi su dodici pubblicati.
Editore: Curcio Periodici.
Autore: AA.VV.
Lingua: Italiano.
Dimensioni cm: 27 x 19.
Copertina in cartoncino morbido con sovracopertina.
Doviziosamente illustrato con foto e disegni al tratto a colori.
Usato, in buone condizioni.

E 30-40
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Mezzi militari

94

95

96

97

94
LOTTO PZ38 FAMILY
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: ESCI 8375 
cacciacarri Jagdpanzer Hetzer; Attack 24 semovente Grille 
15 cm.
ESCI kit in plastica in scatola di montaggio. Attack kit in 
resina in scatola di montaggio con particolari in fotoincisione.

E 30-40

95
VEICOLI TEDESCHI
Lotto composto da quattro pezzi in scala 1/72: Mars 7212 
autocarro Krupp L3H63; Wespe Models 72009 veicolo 
radio Renault ADH 2.5 Ton; TP Model 7240 camioncino 
Volkswagen tipo 81; TP Model 7209 vettura Volkswagen tipo 
92.
Kit in resina finemente dettagliati in scatola di montaggio.

E 70-80

96
PZ IV FAMILY
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: Matchbox 40180 
carro armato Sturmgeschutz IV; Hasegawa 31147 carro 
antiaereo 37mm Flakpanzer IV Ostwind.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

97
KIT IN RESINA
Lotto composto da tre pezzi in scala 1/72: Doc Military 72300 
autocarro Lancia 3RO; Mars 7211 ambulanza Polski FIAT 
621L; Mars 7201 mitragliatrice antiaerea Breda mod 37.
Kit in resina in scatola di montaggio ad alto livello di 
dettaglio.

E 50-60
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98

99

100

101

102

98
GERMANIA 1939
Lotto composto da cinque pezzi scala 1/72: MAC 72117 
veicolo radio Mercedes LG 3000  Kfz.72; Cesar Miniature 
7207 autocarro Krupp Protze Kfz.70; ACE 72237 veicolo 
radio Kfz.14; ACE 72236 autoblindo Kfz.13; ACE 72258 
veicolo comando Horch Kfz.15.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 60-70

99
NORD AFRICA
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72 1/76: Hasegawa 5 
carro armato M3 Grant Mk.1; Hasegawa 31125 autoblindo 
Humber Mk.II; Matchbox PK 173 set L.R.D.G. Chevrolet 30 
cwt e Willys MB.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50

100
AUTOCARRI  BRITISH ARMY
Lotto composto da quattro pezzi IBG scala 1/72: 72001 
autocarro Bedford QLD; 72012 autocisterna per acqua 
Chevrolet C15A; 72013 autocarro Chevrolet C15A; 72054 
autocarro Chevrolet C30A.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 50-60

101
LOTTO US ARMY
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: IBG 72021 
autocarro ribaltabile Diamond T 972; ESCI 8039 gippone 
Dodge 3/4 Ton.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

102
PANZER
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/72: ESCI 8360 
cacciacarri Elephant; Revell 03108 carro armato Tigre Ausf 
H; Revell 03107 carro armato Panther Ausf D; Revell 03138 
carro armato Tigre II Ausf B.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 60-70
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Aerei

103

104

105

106

107

108

103
LOTTO RIFORNIMENTO
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: Italeri 102 aereo 
da trasporto Junker Ju 52 3M; Airfield Accessories AA7204 
autocisterna Mercedes Benz LG 3000.
Italeri kit in plastica, Airfield Accessories kit in resina 
con particolari in metallo.

E 30-40

104
RAF
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: Airfix 06002-4 Short 
Stirling B.I/III; Airfix 03302 R.A.F. Refuelling Set; Contrail 
Bristol Bombay .
Kit in plastica in scatola di montaggio, Contrail rarissimo 
kit in vacuum formed.
Scatola Short Stirling aperta, mancanti le parti per costruire 
il trattore Dawid Brown e i relativi carrelli porta bombe.

E 50-60

105
PFEIL
Lotto composto da quattro pezzi 1/72; Dragon 5009 aereo 
da caccia Dornier Do 335 A1; Extratech motore Daimler 
Benz DB 603; Eduard 72 107 set di dettaglio; Reheat Models 
RH084 set di dettaglio.Kit in plastica con particolari in 
fotoincisione 
in scatola di montaggio, set di dettaglio after market in resina 
e in ottone fotoinciso.

E 80-90

106
AEREO DA CACCIA HASEGAWA
Hasegawa 1/72 SS13. Aereo da caccia Focke Wulf 190 A8.
Kit in plastica in scatola di montaggio, con cappottina 
in due parti preverniciata.

M.O.

107
AEREO DA CACCIA
Aereo da caccia scala 1/72. Focke Wulf 190 A4.
Modello finemente dettagliato.
Proveniente da esposizione in collezione, 
privo di imballo originale.

E 20-30

108
BIMOTORI RAF
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: Special Hobby 
72046 aereo da caccia De Havilland DH. 103; Airfix 02064 
aereo 
da caccia Westland Whirlwind.
La confezione Airfix contiene due kit.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50
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109

110

111

109
SABRE
Lotto composto da quattro pezzi 1/48: Airfix 08109 aereo 
da caccia Canadair Sabre F.4; Eduard EX 783 mascherine 
per verniciatura; Eduard FE 1189 dettagli fotoincisi 
per abitacolo; Eduard FE 1190 cinture di sicurezza 
in fotoincisione. Kit in plastica in scatola di montaggio 
con set after market.  

E 80-90

110
LOTTO ADLER 1940
Lotto composto da sei pezzi 1/72: Airfix 02049 Junkers Ju 
87B-2 Stuka; Revell 04341 Messerschmitt Bf 110E-1; Italeri 
121 Heinkel HE-111 H6; Monogram PA214 Dornier Do 17Z 
“Flying Pencil”; Hasegawa 51361 Messerschmitt Bf 109E 
‘Galland’; Academy 2133 Messerschmitt Bf 109E. 
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-60    

111
TOMCAT TAMIYA
Tamiya 1/32 60301. Aereo da caccia imbarcato Grumman 
F-14A Tomcat. Edizione 1980. Kit in plastica in scatola di 
montaggio con particolari in metallo e in vinile.

E 130-150
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112

113

114

115

116

112
AEREI INSOLITI
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: MPM 72157 aereo 
da caccia Fokker D.XXI; Pegasus 1008 aereo da caccia IAR 
80; KP idrovolante Letov S 328.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

113
KIT VINTAGE ITALAEREI
Italaerei 1/72 114. Bombardiere Junkers Ju 86 D1.
Edizione 1973.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

114
AERONAUTICA POLACCA
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/72: ZTS Plastyk S-04 
bombardiere PZL.37 Los; Part S72 05 set di dettaglio PZL.37; 
PZW aereo da caccia PZL 7; Janusz Makowski SWW822-413 
aereo da ricognizione Lublin R-XIII-D.
Kit in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio 
con parti in foincisione e film acetato.

E 30-40

115
PROGETTI E PROTOTIPI
Lotto composto da sedici pezzi Airmodel scala 1/72.
Riproduzioni di prototipi o aerei sperimentali della Luftwaffe. 
Kit in vacuum form, completi o parti per modifiche after 
market su scatole di montaggio di altri produttori.

E 100-110

116
BOEING TC18 INFLIGHT
Inflight 200 1/200. Aereo da trasporto Boeing TC 18. USAF.
Modello proveniente da esposizione in collezione, privo 
di imballo originale e piedistallo.

E 20-30
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118

119

117
AEREI GIAPPONESI PAVLA
Lotto composto da tre pezzi Pavla scala 1/72: 72003 
Kyushu Q1W1 Lorna; 72002 Nakajima Ki-87; 72007 
Kyushu K11W Shiragiku.
Kit in plastica in scatola di montaggio con particolari 
in ottone fotoinciso e vacuum.

E 50-60

118
SOL LEVANTE
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72:Hasegawa A4-250 
Mitsubishi A6M3 Zero; MPM CMK 72014 Aichi M6A1-K 
Nanzan; MPM 72118 Mitsubishi A7M2 Reppu.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50

119
HELLER
Lotto composto da sette pezzi scala 1/72: Heller L096 
Caudron 714; Heller L091 Bloch 152; Heller L098 Morane 
230; Heller L097 Morane 225; Heller L545 Bloch 210; Heller 
L397 Leo 451; Aeroclub G039 armi per Leo 451.
Kit in plastica in scatola di montaggio. 
Aeroclub parti in metallo bianco.

E 70-80
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120

121

122

123

124

125

120
CONSTELLATION CORGI
Corgi Aviation Archive Collector Series 47504 1/144. 
Aereo passeggeri Lockheed L-049 Constellation 
‘Olandese Volante’.
KLM, Linee Aeree Olandesi.
Modello diecast da collezione con parti in plastica e mobili.
Proveniente da esposizione in collezione, privo di imballo 
originale e piedistallo.

E 20-30

121
COBRA VS SHINDENKAI
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: Academy 2177 Bell 
P-39Q/N Airacobra; Aoshima 016947 Kawanishi 
N1K2-J ShidenKai.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30

122
LOTTO DUEL
Lotto composto da tre pezzi Dragon 1/144: 4002 Lock On 
F15 vs MIG 29; 4004 Air Superiority F 16C vs Su 27; 
4008 The Adversaries F 21 & F 5E.
Kit in scatola di montaggio in plastica, ogni scatola 
contiene due modelli.

M.O.

123
NORTHROP
Lotto composto da due pezzi; Italeri 802 aereo 
da combattimento Northrop F-5 Freedom Fighter; 
ujimi 5A-2 Northrop T-38 Talon.
Italeri scala 1/48, Fujimi scala 1/50.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

M.O.

124
THUNDERBOLT
Lotto composto da cinque pezzi scala 1/72: Revell 04141 
Republic P-47M Thunderbolt; MPM 72017 Republic XP-47H; 
Academy 2174 Repubilc P-47D Bubble Top Thunderbolt; 
Academy 2175 Repubilc P-47D Thunderbolt; Italeri 1240 
Republic P-47N Thunderbolt.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 60-80

125
AEREI US NAVY ‘50
Lotto composto da due pezzi 1/48: Italaerei 803 Grumman 
F8F-2 Bearcat; Hasegawa U3 Vought F4U-4 Corsair.
Italaerei edizione 1979, Hasegawa edizione 1980.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30
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126

127

128

129

130

126
AEREO PASSEGGERI DIECAST
Phoenix Models 1/200 PH2AAL004. Aereo passeggeri 
Boeing 727-100. American Airlines. Modello da collezione 
diecast.

E 50-60

127
AEREO PASSEGGERI 
Heller 1/72 80315. Aereo passeggeri Douglas DC 6B 
Super Cloudmaster.
Kit in plastica in scatola di montaggio.
Scatola con un bordo rovinato.

E 20-30

128
AEREO DA COMBATTIMENTO 
Easy Model Platinum Collection  1/72 37124. 
Aereo da combattimento McDonnell Douglas F 15-I Ra’am. 
IDF.
Modello da collezione finemente dettagliato, in plastica.
Pari al nuovo, mai tolto dalla scatola.

E 20-30

129
REGIA AERONAUTICA
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/72: Supermodel 
10 008 bombardiere Savoia Marchetti SM 81; Italeri 113 
bombardiere Caproni CA 311; Azur 002 bombardiere Breda 
BA 65; 
Rare Plane bombardiere Breda BA 65. 
Kit in plastica in scatola di montaggio, Azur con particolari 
in foto incisione e film acetato, Rare Plane kit vacuum formed.

E 60-70

130
MITCHELL
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: Italeri 129 
bombardiere B25 N/J Mitchell; True Details 72034 ruote in 
resina; Eduard 72 140 set di dettaglio in ottone fotoinciso.
Kit in plastica in scatola di montaggio con particolari di 
dettaglio in resina e in ottone fotoinciso after market.

E 50-60
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131

132

133

134

135

131
LOTTO MACCHI
Lotto composto da sei pezzi scala 1/48: Hasegawa JT 39 
Macchi C202 Folgore; Hasegawa JT118 Macchi C205 Veltro; 
Gull Models 020943 Macchi C202; Aero Master 48-189 
decal; Tauromodel 301, 306.
Kit in plastica in scatola di montaggio, Gul Models kit 
vacuum; fogli decal after market.

E 40-50

132
AIR POWER
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/72: Fujimi  F9 
Vought A-7E Corsair II; Fujimi 28001 Grumman F-14A 
Tomcat; ESCI/ERTL 9085 McDonnell Douglas F-4C-18-MC 
Phantom II; Hasegawa 04027 McDonnell Douglas F-15E 
Strike Eagle.
Kit in plastica in scatola di montaggio, F14 Fujimi con parti 
in vinile e in ottone fotoinciso.

E 80-90

133
DECAL AEREI USA
Lotto composto da quindici pezzi scala 1/48: fogli decal after 
market Microscale; Bafra; Super Scale International.

E 60-70

134
LOTTO WWII
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/48: AMT/ERTL 
8880 North American P-51D Mustang; Fujimi 48012 
Messerschmitt Bf109G-10/R2 Photo Reconn; Hasegawa 
09245 Messerschmitt Bf109G-6 aereo personale dell’asso 
Hartmann; Italeri 856 Focke-Wulf Fw 190D-9.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 80-100

135
HOBBY MASTER
Lotto composto da due pezzi Hobby Master scala 1/72; 
HA0101 Junkers Ju 87G Stuka,Luftwaffe 10./StG 2, aereo 
personale di Hans Rudel il militare tedesco più decorato 
della Seconda Guerra Mondiale, Cecoslovacchia, 1944; 
HA0131 Junkers Ju 87D Stuka, Luftwaffe StG 3, Libia, 
novembre 1942.
Modelli die cast da collezione con particolari in plastica 
e mobili. Provenienti da esposizione in collezione, privi di 
imballi originali.

E 70-80

A S T A  A  T E M P O  O N L I N E   |   M O D E L L I S M O36



136

137

138

139

140

136
BRITISH PHANTOM
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: Fujimi 27018 
McDonnell Douglas FGR.2 Phantom II; Fujimi 7A-H6 
McDonnell Douglas FG.1 Phantom II; ESCI 9045 McDonnell 
Douglas F-4J (UK) Phantom II.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50

137
VIETNAM
Lotto composto da tre pezzi scala 1/48: Hasegawa P5 
McDonnell Douglas F-4B Phantom II; ESCI 4014 Vought A-7E 
Corsair II; ESCI 4043 McDonnell Douglas F-4B Phantom II.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 50-60

138
SKYTRAIN CORGI
Corgi Aviation Archive Collector Series 47112 1/144. 
Aereo da guerra elettronica Douglas EC-47 Skytrain. 
USAF, 361st TEWS, base di Ubon Thailandia anni ‘70.
Modello diecast, proveniente da collezione. 
Privo di imballo originale.

E 20-30

139
IDROVOLANTE 
Hasegawa 1/72 K5. Idrovolante Kawanishi H6K5 Mavis.
Marina Imperiale Giapponese.
Edizione anno 1975.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

140
CURTISS P40
Lotto composto da tre pezzi Easy Model Platinum Collection 
scala 1/72: 37210 Curtiss P-40B Warhawk, AVG Flying 
Tigers 2nd Sqn, White 48, Cina 1941; 37208 Curtiss P-40B 
Warhawk,
RAF No.250 Sqn, Nord Africa 1941; 37273 Curtiss
P-40E Warhawk,USAAF 49th FG, 9th FS, 1941.
Modelli in plastica da collezione finemente dettagliati 
con particolari mobili.
Provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali.

E 30-40
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141

142

143

144

145

141
AEREI DA CACCIA RAF
Lotto composto da tre pezzi Easy Model Platinum Collection 
scala 1/72: 37214 Supermarine Spitfire Mk V, No.303 Polish 
Sqn, 1942; 37269 Hawker Hurricane Mk II, No.6 Sqn, Egitto, 
1942; 37245 Hawker Hurricane Mk II, No.87 Sqn, Battaglia 
d’Inghilterra, 1940.
Modelli in plastica da collezione finemente dettagliati 
con particolari mobili.
Provenienti da esposizione in collezione, 
privi di imballi originali.

E 30-40

142
STRIKE EAGLE 
Dragon Models Warbirds 50147 1/72. 
Aereo da caccia Boeing F-15E Strike Eagle.
USAF 3rd TFW, 90th TFS Pair-O-Dice, Elmendorf AFB, 
Alaska.
Modello da collezione die cast, con parti in plastica e mobili.
Pari al nuovo, privo della parte in cartone dell’imballo.

E 40-50

143
EUROPA 1944
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/48: Fujimi 48006 
Messerschmitt Bf109G-6/W.Gr21; Hasegawa 09162 North 
American P-51D Mustang; Tamiya 61039 Focke-Wulf Fw190 
F-8; Academy 2161 Supermarine Spitfire FR Mk. XIVe.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 70-80

144
US NAVY 70-80
Lotto composto da cinque pezzi scala 1/72: Italeri 170 
McDonnell Douglas F-4S Phantom II; Fujimi G9 McDonnell 
Douglas F-4J Phantom-II Red Devil; Fujimi F10 Vought A-7B 
Corsair-II; Hasegawa 04103 McDonnell Douglas F-4B/N 
Phantom II; Hasegawa 04038 Grumman F-14A Tomcat.
Kit in plastica in scatola di montaggio, F14 Hasegawa 
comprende un foglio in ottone fotoinciso.

E 90-10

145
MINICRAFT
Lotto composto da tre pezzi Minicraft scala 1/144: 14494 
Lockheed PSA L-188 Electra; 14473 Douglas DC-6B 
Western Airlines; 14504 Boeing 707 Flying Tiger.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40
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146

147

148

146
PHANTOM
Lotto composto da tre pezzi scala 1/48: Hasegawa 
P3:1800 McDonnell Douglas F-4E Phantom II; Verlinden 
Productions 510 set di dettaglio; Verlinden Productions 
373 
set di dettaglio.
Kit in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio 
after market con parti in resina e in ottone foto inciso.

E 50-60

147
AEREO DA CACCIA MACCHI 202
21st Century Ultimate Soldier 1/32. 
Aereo da caccia Macchi MC 202 Folgore
Regia Aeronautica, Tenente Giulio Reiner, 73 
Squadriglia, aeroporto di Fuka Egitto, luglio 1942. 
Modello in plastica montato, con parti mobili.
Serie limitata a 5000 esemplari.
Proveniente da collezione, privo di imballo originale, 
antenna mancante, un martinetto 
del carrello danneggiato.

E 30-40

148
HURRICANE
Lotto composto da otto pezzi: Academy 2129 Hawker 
Hurricane MkIIc; Heller 80269 Hawker Hurricane MkIIc; 
Eduard 72059 
set di dettaglio; Aeroclub AV 021 scarichi per motore; 
Hi Tech 72007 set di dettaglio; Enterprise set di dettaglio; 
Edipem Monografia.
Kit in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio 
after market in resina, ottone fotoinciso, metallo bianco. 
Set di dettaglio Enterprise estremamente raro.

E 70-80
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149

150

151

152

153

149
AEREI RUSSI PAVLA
Lotto composto da due pezzi Pavla scala 1/72: 72006 
cacciabombardiere  Nieman R-10; 72011 bombardiere 
Archangelskij Ar-2.
Kit in plastica in scatola di montaggio con particolari 
in ottone fotoinciso e vacuum.

E 40-50

150
IDROVOLANTI CIVILI
due pezzi 1/48: Modelcraft 48-001 idrovolante Noorduyn 
Norseman; Esci 4066 idrovolante Cessna 172 Seaplane. 
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30

151
AEREI RUSSI
Lotto composto da cinque pezzi scala 1/*72: Master Modell 
1028 Ilyushin Il-4; ZTS Plastyk S-03 Ilyushin Il-2m3; Mikro 72- 
ZTS Plastyk Ilyushin Il-2m3;Toko 112 Bell P-63A Kingcobra; 
KP 24 Lavo kin La-5 FN.
Kit in plastica in scatola di montaggio.
Imballo in cartone KP leggermente danneggiato.

E 50-60

152
ALI ITALIANE
Lotto composto da tre pezzi die cast scala 1/72: Witty 
Sky Guardians WTW72003-05, Messerschmitt Bf 109G, 
Aeronautica Nazionale Repubblicana, Giallo 10, novembre 
1944; 
De Agostini DAWF57 Fiat G 55 Centuro, Aeronautica 
Nazionale Repubblicana, Asso di Bastoni, estate 1944; 
De Agostini DAWF30 Macchi M.C.202 Folgore, Regia 
Aeronautica, 
21° Gruppo Autonomo Caccia, Russia.
Modelli die cast da collezione con particolari in plastica 
e mobili. Provenienti da esposizione in collezione, privi di 
imballi originali.

E 30-40

153
LOTTO AEREI COIN HELLER
Lotto composto da due pezzi Heller 1/72 276 aereo biposto, 
North American T-6 Texan; 279 aereo biposto North 
American T-28 Trojan.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30

A S T A  A  T E M P O  O N L I N E   |   M O D E L L I S M O40



154

155

156

154
AEREI 1/72
Lotto composto da cinque pezzi 1/72: ESCI 9042 
North American F-100D Super Sabre; Italeri 192 
MIG 29 Fulcrum UB; Hasegawa 01003 Aeritalia 
F-104S Starfighter; Fujimi 35104 General Dynamics 
F-16 C/D; Airfix 03059 Short Tucano T Mk.1.
Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50

155
BOEING 707
Corgi Aviation Archive Collector Series AA32906 1/144. 
Aereo passeggeri Boeing 707 Jet Clipper Empress of the 
Skies, anno 1965.
Pan American World Airways.
Edizione limitata a 5000 pezzi.
Proveniente da esposizione in collezione. 
Privo di imballo oiginale e parti alternative.

E 30-40

156
TOMCAT DIECAST
WittySky Guardians 1/72 WTW72009/08. 
Aereo da caccia Grumman F-14A Tomcat US Navy VF-24 
Fighting Renegades, ‘Camel Smoker’, NAS Fallon, NV, 1991.
Modello da collezione ad elevato grado di dettaglio, 
con parti mobili e in plastica.
Proveniente da esposizione in collezione, 
privo di imballo originale e tubo di Pitot.

E 20-30
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1. VENDITA 
Casa d’Aste Babuino S.r.l., con sede legale in Roma, Via dei Greci n. 2a, c.f. 
04754740589, p. Iva 01298101005, agisce quale mandataria in esclusiva per 
la vendita di lotti di beni, all’asta o a trattativa privata, per conto di ciascun 
proprietario dei Lotti. La vendita dei Lotti deve considerarsi intervenuta 
direttamente tra il Venditore e chi, tra i soggetti che abbiano presentato 
offerte per l’acquisto di uno o più Lotti, abbia presentato la migliore offerta 
per l’acquisto di ciascuno dei Lotti e sia dichiarato aggiudicatario degli stessi; 
ne consegue che la Casa d’Aste non assume in proprio alcuna responsabilità 
verso gli Offerenti e/o l’Acquirente. 

2. VARIAZIONI E PREZZO DI RISERVA 
La Casa d’Aste si riserva la facoltà annullare o sospendere la vendita in asta 
in caso di partecipazione di meno di n. 10 (dieci) concorrenti in sala, nonché di 
ritirare dall’asta uno o più Lotti, a propria assoluta e insindacabile discrezione 
e senza alcun preavviso; in tal caso i Lotti si intenderanno comunque non 
aggiudicati dagli Offerenti. Durante l’asta il banditore della Casa d’Aste, a 
propria assoluta e insindacabile discrezione, potrà decidere il prezzo a base 
d’asta dei Lotti, variare l’ordine di vendita dei Lotti, abbinare e/o separare i 
Lotti. La Casa d’Aste potrà non procedere all’aggiudicazione e/o ritirare 
dall’asta i Lotti per i quali la migliore offerta tra quelle degli Offerenti non abbia 
raggiunto il prezzo minimo di riserva concordato con il Venditore; in tal caso i 
Lotti si dovranno intendere comunque non aggiudicati agli Offerenti. 

3. OFFERTE E PREZZO 
Ciascuno degli Offerenti, con la formulazione della propria offerta di acquisto 
dei Lotti, in caso di accettazione e di aggiudicazione, si obbliga ad acquistare 
i Lotti e a corrispondere alla Casa d’Aste, per ciascuno dei Lotti aggiudicati, 
l’importo totale complessivamente pari alla somma dell’importo offerto per 
l’acquisto dei Lotti aggiudicati, oltre i Diritti, oltre le eventuali spese , oltre le 
ulteriori spese ivi previste e gli eventuali oneri di legge. 

4. AGGIUDICAZIONE 
I Lotti saranno aggiudicati al migliore Offerente. Gli Offerenti dichiarano di aver 
esaminato e preso piena visione dei Lotti e di accettarne incondizionatamente 
l’eventuale aggiudicazione, anche a prescindere dalla descrizione dei Lotti sul 
catalogo dell’asta. Il banditore dichiara i rilanci e aggiudica i Lotti e dichiara 
l’Acquirente di ciascuno dei Lotti alla conclusione della relativa asta e sulla 
base delle offerte di acquisto pervenute. Qualora durante lo svolgimento 
dell’asta sorgesse una qualunque controversia sull’identità o l’individuazione 
dell’Acquirente, il banditore potrà, a propria assoluta e insindacabile 
discrezione, rimettere i Lotti all’asta e procedere per una nuova aggiudicazione, 
oppure riprendere l’incanto dalla precedente offerta.

5. DIRITTI D’ASTA 
L’Aggiudicatario, per ciascuno dei Lotti aggiudicati, si obbliga a corrispondere 
alla Casa d’Aste la provvigione per i diritti d’asta da determinarsi nella 
percentuale del 25% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno dei Lotti 
aggiudicati.

6. PAGAMENTI 
Il Prezzo Totale dovrà essere pagato dall’Acquirente alla Casa d’Aste entro 
il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni successivi all’asta, mediante le 
seguenti modalità:
(a) in contanti, fino all’importo complessivo di Euro 1.000,00, o quello diverso 
previsto dalla legge; 
(b) mediante carte di credito (circuiti accettati dalla Casa d’Aste), con eventuali 
relative spese e/o commissioni a carico dell’Acquirente;
(c) su espressa previa accettazione della Casa d’Aste, mediante bonifico 
oppure assegni circolari e/o bancari non trasferibili, intestati alla stessa. 

Solo a seguito dell’integrale pagamento del Prezzo Totale la proprietà e 
il possesso dei Lotti passeranno in capo all’Acquirente, salvo il caso di 
contestazioni.
 7. DATI 
Ai fini della partecipazione all’asta, gli Offerenti devono preventivamente 
compilare e sottoscrivere una scheda di partecipazione (c.d. scheda offerta), 
in cui, oltre l’importo offerto per l’acquisto di uno o più Lotti, sono tra l’altro 
indicati anche i relativi dati personali e le referenze bancarie. Tali dati sono 
trattati in conformità alla vigente normativa sulla tutela della riservatezza dei 
dati personali (c.d. Privacy), come da apposita informativa rilasciata dalla Casa 
d’Aste. La Casa d’Aste si riserva la facoltà di rifiutare le offerte provenienti 
da soggetti non previamente registrati e/o identificati, o che non abbiano 
presentato adeguate referenze bancarie. Con la sottoscrizione dello stesso 
modulo offerta, inoltre, gli Offerenti si obbligano ad accettare integralmente e 
incondizionatamente le presenti condizioni di vendita.

8. CONCORRENZA 
La Casa d’Aste potrà formulare offerte in proprio e/o accettare mandati per 
l’acquisto di determinati Lotti da parte di propri clienti; in tal caso, il banditore 
effettuerà offerte e/o rilanci in asta, sulla base delle istruzioni ricevute. In caso 
di offerte del medesimo importo, prevarrà l’offerta comunicata dal banditore su 
quella dell’Offerente in sala, via telefono o internet.

9. RESPONSABILITÀ 
La Casa d’Aste agisce in qualità di mandataria con rappresentanza del 
Venditore ed è esente da qualsiasi responsabilità in ordine alla provenienza e 
descrizione dei Lotti nei cataloghi, nelle brochure e in qualsiasi altro materiale 
illustrativo; tali descrizioni, così come ogni altra indicazione o illustrazione, 
devono considerarsi puramente indicative e non vincolanti, e non possono 
generare affidamento di alcun tipo negli Offerenti e nell’Acquirente. Tutte 
le aste sono precedute dall’esposizione dei Lotti, al fine di permettere un 
esame attento e approfondito circa l’autenticità, lo stato di conservazione, la 
provenienza, il tipo e la qualità degli stessi, su cui esclusivamente gli Offerenti 
e l’Acquirente assumono ogni rischio e responsabilità, anche per gli effetti di cui 
all’art. 1488, c. 2, c.c.. Dopo l’aggiudicazione né la Casa d’Aste né i Venditori 
potranno essere ritenuti responsabili per eventuali vizi dei Lotti, relativi tra 
l’altro allo stato di conservazione, all’errata attribuzione, all’autenticità, alla 
provenienza, al peso o alla mancanza di qualità dei Lotti. A tal fine gli Offerenti 
e l’Acquirente rinunciano espressamente alla garanzia di cui all’art. 1490 
c.c., liberando la Casa d’Aste da ogni relativa responsabilità; per l’effetto, né 
la Casa d’Aste né il suo personale potranno rilasciare una qualsiasi valida 
garanzia in tal senso. In caso di partecipazione all’asta via telefono da parte 
degli Offerenti, questi ultimi esonerano la Casa d’Aste da ogni responsabilità 
in caso di eventuali problematiche tecniche o di altro genere che possano 
non consentire la loro piena partecipazione all’asta (a titolo esemplificativo, in 
caso di interruzioni della comunicazione, problemi di linea, irreperibilità - per 
qualunque causa - degli Offerenti) e assumono ogni rischio circa l’eventuale 
mancata aggiudicazione di uno o più Lotti.

10. STIME 
Le stime relative al prezzo base di ciascuno dei Lotti, espresse in Euro, sono 
indicate sotto la descrizione dei Lotti riportata nel catalogo dell’asta e non 
includono le commissioni e gli altri oneri dovuti dall’Acquirente in forza delle 
presenti condizioni di vendita. Tali stime possono essere soggette a revisione 
in qualsiasi momento, pertanto i Lotti potranno essere offerti ad un prezzo 
base d’asta diverso da quello indicato nel catalogo. Anche le descrizioni 
dei Lotti nel catalogo potranno essere soggette a revisioni, che saranno 
eventualmente comunicate durante l’asta.

Condizioni di vendita



11. RITARDI 
Nel caso in cui l’Acquirente non provveda al pagamento del Prezzo Totale 
entro il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni dalla aggiudicazione, la Casa 
d’Aste potrà risolvere l’aggiudicazione e/o la vendita dei corrispondenti Lotti, 
ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 1456 c.c.. In tal caso, la Casa d’Aste avrà 
comunque diritto al pagamento dall’Acquirente, a titolo di penale, dell’importo 
pari alla somma dei Diritti (ossia il 25% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno 
dei Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non pagati) e del 18% del prezzo di 
aggiudicazione di ciascuno dei Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non pagati, 
oltre l’eventuale maggior danno, e potrà comunque trattenere gli eventuali 
acconti versati dall’Acquirente. Fermo quanto sopra, fino alla eventuale 
risoluzione, oltre il predetto termine i Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non 
ancora ritirati saranno custoditi dalla Casa d’Aste (presso propri magazzini o 
terzi), a rischio e spese dell’Acquirente, fino a che quest’ultimo non provvederà 
all’integrale pagamento di quanto dovuto alla Casa d’Aste e al ritiro dei Lotti. 

12. RITIRO 
Salvo diversi accordi tra le parti, l’Acquirente, dopo che avrà saldato il Prezzo 
Totale, dovrà ritirare i Lotti aggiudicati a propria cura, rischio e spese, entro lo 
stesso termine previsto per il pagamento (termine che rimarrà sospeso, nei 
casi in cui sia applicabile il D.Lgs. n. 42/2004, Codice dei Beni Culturali, per la 
durata di legge in materia di prelazione). Decorso inutilmente detto termine, la 
Casa d’Aste sarà esonerata da ogni responsabilità in caso di danni o furti (totali 
o parziali) dei Lotti, avvenuti successivamente al predetto termine, rinunciando 
sin d’ora l’Acquirente a qualunque diritto e azione verso la Casa d’Aste; inoltre 
la Casa d’Aste potrà provvedere, a propria insindacabile scelta e a spese 
dell’Acquirente, al deposito dei Lotti aggiudicati presso magazzini propri 
(in tal caso sarà dovuto dall’Acquirente l’ulteriore importo pari a Euro 10,00 
a settimana, per ogni Lotto) o di terzi, ovvero alla spedizione all’Acquirente 
dei Lotti aggiudicati e pagati, ma non ritirati, in ogni caso con addebito diretto 
all’Acquirente di ogni costo e spesa. 

13. DICHIARAZIONE DI INTERESSE CULTURALE, PRELAZIONE ED 
ESPORTAZIONE
Gli Acquirenti saranno tra l’altro tenuti, per gli oggetti dei Lotti sottoposti al 
procedimento di dichiarazione di interesse culturale (c.d. notifica) ex artt. 13 e 
ss. D.Lgs. n. 42/2004 all’osservanza di tutte le disposizioni di cui al Codice dei 
Beni Culturali e di ogni altra normativa applicabile anche in materia doganale, 
valutaria e tributaria. Resta in ogni caso fermo che, in caso di diniego della 
licenza di esportazione, la vendita resterà valida e vincolante, incluso 
l’obbligo di pagamento del Prezzo Totale nei termini previsti. È esclusivo 
onere dell’Acquirente verificare le eventuali restrizioni all’esportazione dei 
Lotti aggiudicati ovvero le eventuali licenze o attestati previsti dalla legge 
(emessi o da emettere), con espresso esonero di ogni eventuale obbligo e/o 
responsabilità in capo alla Casa d’Aste. 
In caso di esercizio del diritto di prelazione ai sensi degli artt. 60 e ss., D.Lgs. 
n. 42/2004, oppure di acquisto coattivo ai sensi dell’art. 70 della stessa legge, 
l’Acquirente non potrà pretendere alcunché, a qualunque titolo, dalla Casa 
d’Aste e/o dal Venditore, se non la sola restituzione degli importi eventualmente 
già pagati a causa della aggiudicazione dei Lotti e al momento del pagamento 
da parte dell’Amministrazione. 

14. CONTESTAZIONI 
In caso di contestazioni da parte dell’Acquirente circa la contraffazione o 
falsificazione o vizi sostanziali non manifesti dei Lotti aggiudicati (o di parti di 
questi), ricevute dalla Casa d’Aste entro il termine essenziale di n. 30 (trenta) 
giorni dalla data di aggiudicazione e ritenute fondate dalla Casa d’Aste, 
quest’ultima potrà, a propria insindacabile discrezione, annullare la vendita dei 
Lotti in questione, ovvero rivelare all’Aggiudicatario che lo richieda il nome del 
Venditore, dandone comunicazione a quest’ultimo. In ogni caso, in presenza 
di contestazioni da parte dell’Acquirente, la Casa d’Aste comunque informerà 
il Venditore. L’Acquirente esonera espressamente la Casa d’Aste da qualsiasi 
responsabilità circa l’autenticità, i vizi e le caratteristiche dei Lotti e rinuncia a 
formulare qualsiasi pretesa, a qualunque titolo, nei confronti della Casa d’Aste, 
e indirizzerà ogni richiesta (anche risarcitoria) direttamente ed esclusivamente 
nei confronti del Venditore. Resta fermo e impregiudicato il diritto di trattenere 
gli eventuali importi pagati medio tempore dall’Acquirente, a qualunque titolo, 
prima della contestazione; tali importi potranno eventualmente essere oggetto 
di domanda risarcitoria dell’Acquirente verso il Venditore.

15. ASTE DI LIBRI E/O DI QUADRI 
In deroga a quanto previsto al precedente articolo: 
(a) per quanto riguarda i Lotti contenenti libri e/o altri beni cartacei, sono 
comunque escluse eventuali contestazioni relative a: danni alla legatura, e/o 
macchie, e/o fori di tarlo, e/o carte o tavole rifilate e/o ogni altro difetto che non 
leda la completezza del testo e/o dell’apparato illustrativo; nonché mancanza 
di indici di tavole, e/o fogli bianchi, e/o inserzioni, e/o supplementi e appendici 
successivi alla pubblicazione dell’opera; sono inoltre escluse eventuali 
contestazioni relative a Lotti contenenti libri non descritti in catalogo; 
(b) per quanto riguarda i Lotti venduti nelle aste di quadri, dipinti, stampe e 
simili, è esclusa qualunque contestazione relativa alle cornici. In questi casi, 
ogni rischio e pericolo al riguardo è esclusivamente a carico dell’Acquirente.

16. TERZI 
Nel caso in cui la Casa d’Aste venga a conoscenza di un’eventuale pretesa 
o diritto di terzi inerente alla proprietà, possesso o detenzione di uno o più 
Lotti, la stessa potrà, a propria insindacabile discrezione, ritirare tali Lotti dalla 
vendita e/o trattenere in custodia tali Lotti, nelle more delle necessarie verifiche 
e/o della composizione della eventuale controversia nascente. 

17. ACCETTAZIONE E FORO 
Le presenti condizioni di vendita sono integralmente accettate, senza alcuna 
riserva, dagli Offerenti, dall’Acquirente e da quanti altri concorrano all’asta. 
Le presenti condizioni di vendita sono regolate dalla legge italiana; tutte le 
controversie comunque derivanti dalle stesse saranno deferite, in via esclusiva, 
alla competenza del Foro di Roma. 

Casa d’Aste Babuino s.r.l.
Vendite all’asta per conto terzi

Roma, Via dei Greci 2/a



Via dei Greci, 2/a - 00187 Roma 
06.32283800 - www.astebabuino.it




